
6. 
vièení (10. dubna 2008)Co jsme dìlali?Povìdìli jsme si, jak funguje Fermatùv a Rabin-Millerùv test prvoèíselnosti a 
oto je (silné) pseoudoprvoèíslo v nìjaké bázi. Také jsme si pøipomnìli, jak fungujesystém RSA.Pøíklady1. Najdi v¹e
hna a 2 Z taková, ¾e N je silné pseudoprvoèíslo v bázi a, kde a)N = 15, b) N = 9.2. Doka¾, ¾e 561 = 3 � 11 � 17 je Carmi
haelovo èíslo.3. Mùj modul pro RSA je 33, veøejný klíè je 7. Pøi¹la mi zakódovaná zpráva 1,2, 27, 10. Dekóduj ji.4. Doka¾, ¾e 49 je silné pseudoprvoèíslo v bázi a pro nìjaké a 6� �1 (mod 49).5. A» jsou p 6= q prvoèísla. Doka¾, ¾e pq není Carmi
haelovo èíslo.6. Doka¾, ¾e N = 22k+1 + 1, k 2 N , je silné pseudoprvoèíslo v bázi a právìtehdy, kdy¾ a � �1 (mod N)7. Najdi nejmen¹í N , které je silné pseudoprvoèíslo v bázi a pro nìjaké a 6� �1(mod N).8. A» ('(N); N � 1) = 2. Je mo¾né, aby N bylo silné pseudoprvoèíslo v bázi apro nìjaké a 6� �1 (mod N)?


